



ISII "G. Marconi" - Via IV Novembre, 122 - 29122 Piacenza - Tel 0523714811 codice fiscale 00120940333 - codice univoco **UFZI6E** - www.isii.it pcis006006@istruzione.it - PEC pcis006006@pec.istruzione.it

ORARIO DI RICEVIMENTO DEGLI UFFICI

UFFICIO DIDATTICA

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 10.30 – 12.30

MARTEDI' E MERCOLEDI' 15.00 – 17.00

UFFICIO PERSONALE

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 10.30 - 12.30

UFFICIO CONTABILITA'

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 10.30 - 12.30

UFFICIO PATRIMONIO

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 10.30 – 12.30

UFFICIO TECNICO

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 07.50 - 08.50 11.00 - 13.00